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Θέμα: Ερώτηση στο πλαίσιο του Κοινοβουλευτικού Ελέγχου..

Σχετικό: Το με αριθμό 155α/23-11-2023 έγγραφό σας.

Σε συνέχεια του ανωτέρω σχετικού σας, σας γνωρίζουμε τα κάτωθι 
σύμφωνα με τα υπ'αριθμ. 1 έως 5 ερωτήματα, επί της με αριθμ. πρωτ. 
1883/21-11-2023 ερώτησης στη Βουλή των Ελλήνων :
1. Κατατέθηκαν συνολικά δώδεκα (12) αιτήσεις Ασφαλιστικών Μέτρων 

που συμπεριελάμβαναν αίτημα της συνεπιμέλειας, εκ των οποίων : 
πέντε (5) αιτήσεις ευδοκίμησαν, δύο (2) απορρίφθηκαν, μία (1) 
αίτηση ματαιώθηκε, σε δύο (2) αιτήσεις οι αιτούντες παραιτήθηκαν 
από το δικόγραφο και δύο (2) αιτήσεις αναβλήθηκαν. Επίσης 
κατατέθηκαν συνολικά έντεκα (11) αγωγές που συμπεριελάμβαναν 
αίτημα της συνεπιμέλειας, εκ των οποίων : δύο (2) απορρίφθηκαν, 
σε μία (1) συντάχθηκε πρακτικό επιτυχούς διαμεσολάβησης χωρίς 
να ευδοκιμήσει η συνεπιμέλεια σ’αυτό, μία αγωγή (1) ματαιώθηκε, 
επτά αγωγές (7) εκκρεμούν για συζήτηση ή για έκδοση απόφασης.

2. Στις υποθέσεις Ασφαλιστικών Μέτρων δεν προκύπτει εάν υποβλήθηκε 
αίτημα ακρόασης των ανηλίκων τέκνων από τους διαδίκους ή 
αυτεπαγγέλτως από το δικαστήριο, διότι δεν τηρούνται πρακτικά 
συζήτησης. Κατά την συζήτηση δύο (2) αγωγών υποβλήθηκε αίτημα 
ακρόασης των ανηλίκων τέκνων.



3. Τα τέκνα για τα οποία υποβλήθηκε αίτημα ακρόασης κατά τη συζήτηση 
τακτικών αγωγών ήταν ηλικίας από οκτώ (8) έως (17) δεκαεπτά ετών.

4. Σε έξι (6) αιτήσεις Ασφαλιστικών Μέτρων υπάρχει το αίτημα της 
εναλλασσόμενης κατοικίας των τέκνων, στις πέντε (5) περιπτώσεις το 
αίτημα έγινε δεκτό και οι ηλικίες των τέκνων ήταν από δεκαπέντε (15) 
μηνών έως δεκατριών (13) ετών. Σε εννέα (9) αγωγές υπάρχει το αίτημα 
της εναλλασσόμενης κατοικίας των τέκνων, εκ των οποίων : σε δύο (2) 
αγωγές απορρίφθηκε το αίτημα της εναλλασσόμενης κατοικίας των 
τέκνων, για μία (1) αγωγή συντάχθηκε πρακτικό επιτυχούς 
διαμεσολάβησης χωρίς να ευδοκιμήσει η εναλλασσόμενη κατοικία των 
τέκνων, μία αγωγή (1) ματαιώθηκε, πέντε αγωγές (5) εκκρεμούν για 
συζήτηση ή για έκδοση απόφασης.

5. Καμία αίτηση Ασφαλιστικών Μέτρων και καμία αγωγή που κατατέθηκε 
δεν εμπίπτει στην μεταβατική διάταξη του Ν. 4800/2021.
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